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e Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz.

e Kitapcik tlirunu cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

o Cevap kagidi tGzerindeki kodlamalari kursun kalemle yapiniz.
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KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. Hizlar esit iki aractan A araci 72 km’de bir, B aract 96 km’de bir mola veriyor. Mola siireleri ayn1 olan
bu araglar 5. kez birlikte mola verdiklerinde kaginci km’de olduklari, A ve B araclarinin kaginci
molalarimi verdikleri konusunda asagida verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

Kacine1 Km’de A araci mola sayisi B araci mola sayisi
A) 1440 15 20
B) 1152 15 20
O 1440 20 15
D) 1152 20 15

2. Bir pozitif tam say1 alintyor. Bu saymin rakamlarinin karelerinin toplayarak yeni bir say1 elde ediliyor.
Bu sekilde ¢ikan her yeni sayiya ayni islem uygulaniyor. Eger ¢ikan sayilarda 1’e ulasiyorsak aldigimiz
say1 mutlu sayidir.

Ornek; Sayimiz 7 olsun.

7*=49

49 —» 42+92 = 16+81=97

97 —» 92+72 = 81+49=130

130 = 124+324+02 = 1+9+0 =10

10—12+02 =1

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi mutlu say1 degildir?

A) 94 B) 32 C)28 D) 24




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

3.

10" Novemtrigintilyon | yandaki tabloda matematikte bazi ¢ok biiyiik boliiklerin

10'% Katragintilyon isimlerine yer verilmistir.

10'%° Unkatragintilyon Bu tabloya gore;

10'% Dokatragintilyon 1.10" sayisi 1 novemtrigintilyon

101 Trekatragintilyon 26. 101210205ay131 26 novemtrigintilyon

453.10 7" say1s1 453 novemtrigintilyon seklinde

okunmaktadir.

Buna gore “27 katragintilyon” seklinde okunan saymnin “10 Milyon” kat1 asagidakilerden hangisi gibi
okunur?

A) 270 Unkatragintilyon

B) 27 Dokatragintilyon

C) 270 Dokatragintilyon

D) 27 Trekatragintilyon

4. Birbirinden farkl iki asal sayimin ¢apimi biciminde yazilabilen dogal sayilara “yari asal say1”’ denir.
Ornek; 15 sayis1 3 ve 5 asal sayilarinin garpimi bigiminde yazilabildiginden yari asaldir.

Buna gore iki basamakli en biiylik yar1 asal sayiin karekokiiniin yaklasik degeri kagtir?

A) 10,1 B) 9,7 )94 D) 9,1




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

) Vi | V2 | V3 | V4 | V5| V6 | V7| V8|9 |VI0
V11| V12 | V13 | V14 | V15 | V16 | V17 | V18 | V19 | V20
V21 | V22 | V23 | V24 | V25 | V26 | V27 | V28 | V29 | V30
V31 | V32 | V33| V34 | V35| V36 | V37 | V38 | V39 | V40
V41 | V42 | V43 | V44 | V45 | V46 | V47 | V48 | V49 | V50

Yukarida 1°den 50’ye kadar olan sayilarin karekdkleri verilen bir karton verilmistir. Bu kartonda;

e Tamsayi degeri 4 ve 4’e en yakin olan sayilarin bulundugu kareler sariya,
e Tamsayi degeri 6 ve 6’ya en yakin olan sayilarin bulundugu kareler maviye,
e aveb 1’den biiyiik sayilar olmak iizere avb seklinde yazilabilen sayilar kirmiziya boyaniyor.

Sar1 boyali kareler kirmiziya boyandiginda turuncu, mavi boyal kareler kirmiziya boyandiginda mor renk
aliyor.

Buna gore son durumda turuncu ve mor boyal kare sayilar1 asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

Turuncu Mor
A) 2 2
B) 3 2
O 2 3
D) 3 3

6. 20.yy 1 Ocak 1900 baslayip 31 Aralik 1999 da sona eren yiizyildir.

(1806-1871) Augustus De MORGAN, Matematik tarihi ve felsefe gibi ¢esitli konularda bir¢ok eser
birakmus bir bilim insamidir. Bir keresinde yasi soruldugunda “x? senesinde x yasindaydim” diye cevap
vermistir.

20.yy’da dogdugu bilinen bir kisi 2019 yilinda “x? senesinde x yasinda olacagim” diyorsa kag
yasindadir?

A) 39 B) 40 C)41  D)42




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

7. Bir veri grubundaki sayilarin toplaminin, gruptaki terim sayisina boliimii ile elde edilen sayiya o veri
grubunun aritmetik ortalamas denir.

Bir smiftaki Ogrencilerin matematik dersinden aldigi notlarin dagilimi asagidaki c¢izgi grafiginde

gosterilmektedir.
Kigi Sayisi
-~
8+~
IR e
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5T E E E
PR EE—— : ; :
S g R N
B e e S S .
11 : : E : E ? ?
+ + + -‘ -‘ -‘ > Aldigi Puan
40 50 60 70 80 90 100
Buna gore, bu sinifta ortalamanin {istiinde ve altinda not alan 6grencilere ait daire grafigi agagidakilerden
hangisidir?
B) C) D)
a .-"'---. T S ~ . - T - ) o
~, -y ™ - h
hY f}; A f\\ V4 \ / S
\ / \eor,/ ) s Pl
-' 74 ( 180° )
: - | ; . | — e I\_!;:.-
| \ | i | I'. 192 .'I
/N otusty  / \  ortousta / \  otuosta /
k™ o b /
\""-\-\. - 4 ™ . _____.-' \‘H'\-._ --.-____.-f/ ", ---__/

Istenilen olas: durumlarm say:is:

8. Bir olaym olma olasiligi = .
Tiim olas: durumlarin sayisi

1’den 300’e kadar (300 dahil) numaralandirilmis 6zdes kartlarin bulundugu bir kutudan rastgele ¢ekilen
bir kartin {izerinde yazan numaranin rakamlari arasinda en az iki tane 2 rakami bulunma olasilig1 kagtir?

19 1 7 11
A) — B)E C)— D)E

300 100




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

9. at7 Kenar uzunlugu a+7 birim olan karesel bdlgenin i¢inden kenar uzunlugu a

birim olan karesel bolge ¢ikartiliyor. Tarali bolgenin alan1 77 br? olduguna
/ gore tarali bolgeyi sinirlayan kenarlarin toplami kag birimdir?

A) 8 B) 36 C) 44 D) 48

10. Bir dik ii¢genin alami, dik kenarlarimin ¢arpiminin yarisi ile bulunur.

Dik iicgenlerde 90° lik a¢imin karsisindaki kenara hipoteniis denir. Bir dik iicgende dik kenarlarin
uzunluklarimin kareleri toplami, hipoteniisiin uzunlugunun karesine esittir.

Yandaki dik {iggen a cm, b cm ve 6 cm uzunluklarindaki ¢ubuklarla
olusturulmustur. Bu iicgenin alan1 9 cm?dir. a ve b uzunlugundaki

acm 6 cm cubuklar yeni bir dogru parcasi olusturacak sekilde u¢ uca ekleniyor.
Bir kenar1 bu dogru pargasi olan karenin ¢evresi ka¢ cm’dir?

b cm

A) 24 B) 2442 C) 2443 D) 245

11. Kumsal bir kitab1 her giin bir 6nceki giin okudugu sayfa sayisinin 3 katindan 2 sayfa eksik okuyarak 5
giinde bitiriyor. Kumsal’in 3.giin ile 5. Giin okudugu sayfa sayilari toplami 182 ise 4. Giin okudugu sayfa
say1s1 kagtir?

A) 19 B) 32 C) 46 D) 55




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

12. Bir aile ziyaret edecekleri biiyiikleri i¢in hangi yolu izleyeceklerini hesapliyorlar. 2 6grenci 4
yetiskinden olusan bu aile otobiis veya taksiyi tercih edeceklerdir.

Asagidaki tablolarda otobiis ve taksi ticretleri verilmistir.

Tablo 1 : Otobiis i¢in bir seferlik ticret Tablo 2 : Taksi iicreti
TAM 3,15TL ACILIS UCRETI KM BASI UCRET
OGRENCI 1,75 TL 5,55 TL 2,85 TL

Bu aile otobiis kullanirsa 3 ara¢ degistirmesi gerekiyor. Buna gore taksi ile gidecekleri mesafe ka¢ km
olursa ddeyecekleri ticret her iki ulasim araci i¢in de esit olur?

A)16 B)15 ()14 D) 12

13.
KUTUPHANE
'd
,-"If
OKUL /(3x+8)m
/ @ PARK
(BA2)m - N —(ax-1)m
EV

Sekilde verilen konumlara gore eve en yakin olan okul, eve en uzak olan kiitliphanedir. Buna gore
asagidakilerden hangisi okul-ev arasindaki mesafenin metre tiiriinden degeri olamaz?

A) 11 B) 14 C) 20 D) 24




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

14. Uggen seklindeki parkurlarm kose noktalarinda bulunan dért arkadas A noktasina, belirtilen yollar
boyunca esit ve sabit hizlarla yiirliyorlar. Damla’nin yiiriiyecegi yol ile Damla ile Ceren arasindaki dogru
birbirine diktir.

m(ACB)>m(ABC)>m(BAC)

Yol uzunluklar: alabilecekleri en biiyiik tam say1 degerleri olmak {izere A noktasina ilk varacak olandan
son varacak olana dogru siralama hangisinde dogru verilmistir?

A) Damla — Esra — Ceren — Biisra
B) Biisra — Ceren — Esra — Damla
C) Ceren — Damla — Biisra — Esra
D) Esra — Biisra — Damla — Ceren

15.

7N EAAN /
'E?/ NS, /\ oy s .
& % \
/ # \\_z

X

Kenarlar1 birer tamsay1 olarak verilen ticgen seklindeki bir dantel sekildeki gibi x kenar1 {izerinden ug uca
eklenerek 90 cm’lik bir ortiiye dikilecektir. Bu is i¢in en az kag tane dantele ihtiya¢ vardir?

A)8  B)9 C) 10 D) 11




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

16. Egim, dikey uzunlugun yatay uzunluga oranidur.

Egim % 4 ve altt RAHAT

Egim % 5 UYGUN

Egim % 8 YARDIM ILE

Egim %12 ve {izeri TEHLIKELI

Engelli rampasi egimi belirlenirken; tekerlekli sandalye kullananlarin, gérme engellilerin ve bebek
arabasi kullananlarin gereksinimleri g6z oniine alinarak yukarida verilen degerlere dikkat etmek
gerekmektedir. Buna gore asagidaki engelli rampasiin “UYGUN” kategorisine getirilmesi i¢in asagidaki
islemlerden hangisi yapilabilir?

- 60cm
— .

400cm

A) Dikey uzunluk 1,5 katina ¢ikarilmalidir.
B) Yatay uzunluk %90 artirilmalidir.

C) Dikey Uzunluk 6¢cm azaltilip, yatay uzunluk 320 cm artirilmalidir.

D) Dikey uzunluk yariya indirilip, yatay uzunluk yarisi kadar artirilmalhidir.




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

17. Dik ii¢cgenlerde 90° lik agimin karsisindaki kenara hipoteniis denir. Bir dik iicgende dik kenarlarin

uzunluklarimin kareleri toplami, hipoteniisiin uzunlugunun karesine esittir.

N
ll II|
' 9 3

= |

Sekildeki saatte yelkovan ile saniyenin boylar esittir. Akrebin boyu ise yelkovanin boyundan 6 cm
kisadir. Sekildeki gibi saniye 4’iin tizerine gediginde akrebin ucu ile saniyenin ucu arasindaki dik mesafe
12 c¢cm oluyor.

Buna gore akrebin uzunlugu ka¢ cm’dir.

A)9 B) 10 012 D) 15

18. Dik ii¢cgenlerde 90° lik aginin karsisindaki kenara hipoteniis denir. Bir dik iicgende dik kenarlarin
uzunluklarimin kareleri toplami, hipoteniisiin uzunlugunun karesine esittir.

9 5 8 10
13 7
6 2 4

Bir matematik 6gretmeni tahtaya 1°den 10’a kadar olan sayilar1 yaziyor. Bir 6grenciden rastgele segtigi
iki say1y1 bir dik iicgenin dik kenarlarina yazmasini istiyor. Kullandig1 sayilar silip olusturdugu tiggenin
hipoteniisiinii tahtaya yazmasini soyliiyor. Tahtada bir say1 kalana dek bu isleme devam ediyor. Tahtada

kalan say1 kag olur?

A) V355 B) V385 C) V395 D) V415




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

MATEMATIK

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

19.

™ 6m

am am

Sekildeki [AB] ve [ED] duvarlarina C noktasindan dik kesisecek sekilde iki merdiven yerlestirilmistir.
[CD] =8 m, [DE] = 6m ve [BC] = 9 m olarak veriliyor.

Buna gore uzun olan merdivenin boyu ka¢ metredir?

A) 8 B) 10 O 12 D) 15

20. Giinliik hayatimizda kullandigimiz sayi sistemine 10’luk say1 sistemi denir.

Bilgisayarlar bilgileri hafizalarina kaydederken 16 tabanli sayi sistemini (heksadesimal) kullanirlar. Bu
sistemde sembollerden 10 tanesi rakamlarla (0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9), geri kalan 6 tanesi harflerle
sirastyla (A=10, B=11, C=12, D=13, E=14, F=15) temsil edilir.

Ornegin 16 tabanli say1 sisteminde (heksadesimal) (5A3)4 say1siin 10°luk tabandaki karsilig1 1443
olacaktir. Bu deger asagidaki sekilde hesaplanir.

(5A3)16 =5 16> +10 - 16" +3-16°
=5-256+10-16 +3 -1
= 1280 + 160 + 3
= 1443

Buna gore heksadesimal sistemde (3EA);¢ sayisinin 10’luk say: sistemindeki karsihig:
asagidakilerden hangisidir?

A) 986 B) 1002 C) 1018 D) 1034




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

FEN BiLiMLERI

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. Sicak havanin yiikselmesiyle hava
molekiillerinin hareketi artar ve birbirinden
uzaklasir. Bunun sonucunda al¢ak basing¢ alam
olusur. Sicakligin diigmesi halinde ise bu
durumun tersi gerceklesir ve yiiksek basing
alani olusur.

Riizgar: Yiiksek basing alanindan algak basing
alanina dogru yatay yonde gergeklesen hava
hareketidir.

K, L, M ve N bolgelerine ait sicaklik degerleri
termometrelerde gosterildigi gibidir.

D,
18°C gl e
8°C

K L [\ N

Buna gore, K, L, M, N bolgeleri arasinda riizgarin
yonii asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) K—=sl B) L

N/

M

— s M

\ /

N

C)K—rN

N/

\ /

Kartal ilce Milli Egitim Midurliigi 2018-2019 LGS Deneme Sinavi

1'Gélge Boyu

Bir cismin golge boyu Gilines 1sinlarinin
Diinya’ya gelis acisina baghdir. Bu bilgiye gore
belirli bir noktada sabit duran bir cismin farkli
tarihlerde 6gle vakti gblge boylarinin
uzunluklarini gosteren grafik yukaridaki gibidir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi
soylenebilir?

A) 21 Aralik Giines 1sinlarinin belirtilen noktaya
dike en yakin geldigi tarihtir.

B) Belirtilen nokta Kuzey Yarim Kiire’de
bulunur.

C) 21 Mart’ta belirtilen noktada sonbahar
mevsimi baslar.

D) 21 Haziran’dan sonra belirtilen noktaya giines
1isinlar1 daha dik gelmeye baglar.




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

FEN BiLiMLERI

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

3. Asagida bezelyeye ait bir karakter ile ilgili 4. Semada bir DNA molekiiliiniin kendini
caprazlama ve sonucu gosterilmistir. eslemesi gosterilmistir.
L
/‘—*-\ Erek
/
SeE— (YY)
/ AL
re '“\IE:IQ Bayaz Mor Mor Mor " .y +
| ] ek ek Gigek ek
Il\-._‘_,_-/ll et 1] e ——
Mor gicakl bozelyo '
Bu caprazlamayla ilgili olarak asagidaki z z
degerlendirmelerden hangisi dogrudur? S

A) Caprazlama dogrudur. Disi ve erkek bezelye
bitkileri saf genotipe sahiptir.

B) Caprazlama dogrudur. Disi ve erkek bezelye

bitkileri melez genotipe sahiptir. Bu olay ile ilgili asagida verilenlerden hangisi

C) Caprazlama yanlistir. Erkek ve disi bezelye yanhstir?

bitkilerinden biri saf biri melez genotipe sahip A) ¢ ile d zincirlerinin niikleotid dizilimleri

olmasi gerekir. aynidir.
D) Caprazlama yanlistir. Olusan yeni neslin B) Bir boliinme tamamlandiginda birbirinin

hepsi ayn1 fenotipe sahip olmasi gerekir. aynist iki yeni DNA molekiilii olusur.

Kartal ilce Milli Egitim Midurliigi 2018-2019 LGS Deneme Sinavi

C) a ile d zincirlerinde bulunan fosfat sayilari
aynidir.

D) Bu olay hiicre boliinmesinden 6nce,

boliinmeye hazirlik asamasinda goriiliir.




S.
‘W
N
N A 200m
\ B 400m
. C 600m
\\. Karadeniz
-«.\
C:_\'"-‘._,_.. — — ~— ]
\ A 200m
B 400m
€ 600m
\ Akdeniz

Sahika deniz altinin giizelliklerini gérmek icin
Karadeniz ve Akdeniz’de ayn1 yolu alarak
dalmig fakat Akdeniz’de 600 m derinlige
indiginde Karadeniz’e gore daha ¢ok
zorlandigini sdylemistir.

Bu durum ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi soylenebilir? (Sicaklik arttik¢a tuzun
suda ¢oziinme orani artar.)

A) Akdeniz’de ¢6ziinmiis tuz orani az oldugu
icin suyun yogunlugu azalmis dalgi¢c bundan
dolay1 zorlanmustir.

B) Karadeniz’de ¢oziinmiis tuz orani ile
Akdeniz’deki ¢Ozlinmiis tuz orani esittir.
Dolayisiyla yogunlugun dalgig lizerinde bir
etkisi yoktur.

C) Akdeniz’de ¢0ziinmiis tuz oran1 Karadeniz’e
gore ¢cok oldugu i¢in s1vi basinct Akdeniz’de
fazladir. Dolayisiyla dalgi¢ zorlanmistir.

D) Akdeniz’de 600 metre derinlige inmek i¢in
daha ¢ok yol almistir. Dolayisiyla daha ¢ok
zorlanmustir.

Kartal ilce Milli Egitim Midurliigi 2018-2019 LGS Deneme Sinavi

KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

FEN BiLiMLERI

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

6. Ailesiyle birlikte ugcaga binen Asude’ye
gorevliler, ugagin kalkis ve inis zamanlarinda
agzinin agik kalmasi amaciyla sakiz ¢ignemesini
onermislerdir. Bu durumu 6nemsemeyen Asude
ucagin kalkisindan kisa bir siire sonra
kulaklarinda agri olustugunu fark etmis ve
ucagin inis yapacagi zaman bu uyariy1 dikkate
alip sakiz ¢ignemis ve kulaklarinda agri
hissetmemistir.

Bu durum Asude’ye asagidakilerden hangisi
ile anlatilabilir?

A) Ucagin kalkis aninda agik hava basinci arttigi
icin kulaklarinda agr1 olusmustur.

B) Ucagin kalkis aninda agik hava basinct
degismedigi i¢in kulaklarinda agr1 olusmustur.

C) Ugagin kalkis aninda acik hava basinci
azaldig1 icin viicudunun i¢ basinci fazla gelmis
ve kulaklarinda agr1 olugmustur.

D) Ugagin inis aninda agik hava basinci azaldigi
icin kulaginda agr1 olusmustur.




KARTAL iLCE MILLI EGITIM MUDURLUGU

FEN BiLiMLERI

> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

7. 8. Asagida saf suya ait grafikler ve grafiklerin
aciklamasi verilmistir.

B Buna gore, hangi segePekteki grafikle ilgili
' “1. aciklama yanhstir? ( Ol¢iimler deniz
seviyesinde yapilmistir)

A) 0 °C deki suyun 1s1 vererek donmasi.

Sicaklik

==

Yukaridaki sekilde sabit akis hizli su akitan
muslukla doldurulan bir kap ¢izilmistir.

o Zaman

2
c
wv
(]
IS
[}
CICJ B o
. [ ) 0 “C deki suyun 1s1 alarak kaynama noktasina gelmesi.
Ogretmen Ogrencisinden kabin tabanindaki A 8 S reaklik
I
noktasinda olusan sivi basincinin zamana bagl 2
[ (ORI . P . . (o]
degisim grafigini ¢izmesini istemistir. b
S 100f---eeey
Bu durumda 6grenci asagidaki grafiklerden >
hangisini cizerse dogru olur? 5
2 0 > Zaman
A) E
2 Oo ®C deki buzun 1si alarak erimesi.
Basing w
= Sicaklik
|'I|l =
/ °
/ E
—— <
o ~
§ * Zaman & Zaman
0 Zaman
D)
O D) O 1 1: : .
—5 "C deki buzun 1s1 vererek erime noktasina gelmesi.
Buasing Basing

Sicaklik

— + 7 i + Zaman 0 Zaman
5 ;




9. Yusuf’un annesi evde temizlik yaparken daha
etkili olacag diislincesiyle ¢amasir suyunu ve tuz
ruhunu karistirip lavabolari temizlemeye
baslamistir. Bu eylemi gergeklestirirken ortamda
olusan gazdan rahatsizlanip dksiirmeye baslamis
ayn1 zamanda lavabolarin hi¢ de iyi
temizlenmedigini gdzlemlemistir.

Bu durum asagidakilerden hangisi ile
aciklanabilir?

(Camasir suyu >pH : 7> Tuz ruhu)

A) Camasir suyu ve tuz ruhunun ikisi de bazik
madde oldugu i¢in fiziksel degisim olmus,
bundan dolay temizlikte etkili olmamustir.

B) Camasir suyu asidik, tuz ruhu bazik madde
oldugu i¢in nétrallesme tepkimesi olmus, bundan
dolay1 temizlikte etkili olmamustir.

C) Camasir suyu bazik, tuz ruhu asidik madde
oldugu i¢in nétrallesme tepkimesi olmus, bundan
dolay1 temizlikte etkili olmamustir.

D) Camasir suyu ve tuz ruhunun ikisi de asidik
madde oldugu i¢in fiziksel degisim olmus,
bundan dolay1 temizlikte etkili olmamistir.
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> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

10. ismail Ogretmen derste, bir maddenin 1s1
alarak etrafin1 sogutabilecegi hakkinda sunum
yapmistir.

Buna gore asagidaki seceneklerden hangisi bu
duruma o6rnek olarak verilemez?

A) Toprak testide bulunan suyun soguk kalmast

B) Elimize dokiilen kolonyanin serinlik hissi
vermesi

C) Giines altinda bir miiddet bekletilen karpuzun
sogumast

D) Sicak havalarda dondurmanin erimesi

11.

Sekildeki diizenekte Ali Usta, insaata tugla
cikarmaktadir. Tuglanin bulundugu A noktasinin
K noktasinin hizasina gelmesi i¢in Ali Usta kag
m ip ¢ekmelidir?
A)24m C)48m

B) 28 m D) 56 m
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Fatih, siirtinmelerin 6nemsenmedigi diizenekte
yiikii, F kuvveti ile dengelemistir.

Buna gore, diizenekle ilgili,
I. Kuvvetten 4 kat kazang saglamistir.

I1. Diizenegi egik diizlem, sabit makara, kaldira¢
ve hareketli makaradan olusturmustur.

II1. Diizenek sayesinde daha az enerji harcayarak
is yapma kolaylig1 saglamistir.

Verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalmz II
B) I veIll
C) Ml ve I

D) L, IT ve III

Kartal ilce Milli Egitim Midurliigi 2018-2019 LGS Deneme Sinavi
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> Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

13. Bir besin zincirinde bulunan X,Y,Z, T
tiirlerine ait birey sayilariyla ilgili grafik asagida
verilmistir.

 Birey sayis

> |
X Y Z T Canh

Buna gore,

I. X canlis1 fotosentez yapar.

II. T canlis1 Y canlis1 ile beslenir.
II1. Z canlis1 otguldur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnmiz |
B) Yalniz I
C)lvelll
D) I ve III
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14. Bir atlet asagidaki davranislari sergiliyor.

1. Once hafif yiiriiyiis yaptyor.
2. Sonra hizla kogsmaya basliyor.

3. Hizli kogsmaya devam ederken yorgunluk
hissetmeye basliyor.

Verilen davranislarin meydana gelmesi
siirecinde, oksijenli ve oksijensiz solunum
hizini gosteren grafik asagidakilerden
hangisidir?

A) 4 Solunum hizi . % D
| g e
o 1l
% Z *Zaman
B)
Solunum hizi
Eé E% *Zaman

C) 4 Solunum hizi

L3 i

])) t Solunum hizi

am

Zaman
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Yukarida verilen sekle gore azot dongiisii ile
ilgili,
I. Canlilar atmosferdeki azotu dogrudan kullanir.

I1. Havada bulunan azot, yildirim gibi hava
olaylari sirasinda su ile birlesip topraga diiser.

III. Organik atik ve 6lii organizmalarda bulunan
azot, ayrigtiricilar tarafindan bitkiye aktarilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz II
B)Ivell

C) T ve I
D) I, I ve III
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16.

S T

Ozdes kiiplerden olusan P,R,S ve T kat1
cisimlerinin yere uygulayacagi basincin nelere
bagli oldugunu arastirmak isteyen bir 6grenci,

I. Kat1 basinci cismin zemine uygulayacagi
kuvvetle iligkili midir?

I1. Kat1 basinci cismin yere temas eden yiizey
alanina baglh midir?

Kartal ilce Milli Egitim Midurliigi 2018-2019 LGS Deneme Sinavi

Sorularinin cevabina ulagsmak i¢in yapacagi
deneylerde hangi cisimleri se¢melidir?

1 Al
A)PveS PveR
B) PveR SveT
C)RveS PveT

D)RveT PveS
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17. Fen Bilimleri dersinde, adaptasyon konusunu islemek {izere, 6grencileriyle birlikte bahgeye ¢ikan
Pinar Ogretmen, esit sayidaki yesil ve beyaz diigmeleri ¢imlerin {izerine rastgele dagitryor ve ii¢ grenci
seciyor. Kronometre ile bir dakika siire tutarak 6grencilerin diigmeleri toplamalarini istiyor.

Al Cereki Malzemeler

® Esit sayida ve orta

biiyOklikie yesil ve beyaz
diigme

* Kronometre

Ogrencilerin topladigi diigme sayilarinin renklerine gére dagilimi grafiklerdeki gibidir:

dligme sayisi digme sayisi 1 digme sayisi
18
12| ] ,/ 131... 12) .
.l I R I
% 7 Jol
% digme % digme 7 digme
rengi rengi rengi
1. 6grenci 2. 6grenci 3. dgrenci

D beyaz digme yesil digme
Buna gore, asagidakilerden hangisi bu etkinlikte anlatilmak istenen durumla ilgili bir 6rnek
degildir?

A) Genellikle mango agaglarinin {izerinde bulunan baron tirtillarinin, rengi sayesinde avcilari tarafindan
fark edilmemesi

B) Kahverengi ve gri renklerde olabilen, bir baykus tiirii Ishakkusu’nun dikine siyah ¢izgili gdvdesi
sayesinde diismanlarindan gizlenebilmesi

C) Kutup tilkisinin deri altinda depoladig1 kalin yag tabakasi sayesinde soguktan korunabilmesi

D) Uzun bedeni, bacaklari, antenleri ve renkleri ile tipk: bir ¢aliya benzeyen, yavas hareketleriyle de bunu
destekleyen cali boceginin kendini fark ettirmemesi
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18.
PERIYODIK SISTEM
1 18
14 Ba
"H| 2 12 14 15 % 17 |He
Ill:l: an I8 48 54 B § TA ! m.
;I.-l ;_B.E 2 E |£ T E |£ B nF- '|!‘-e
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Periyodik tablo ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) 1A grubu elementlerinin hepsi metalik 6zellik gosterir.

B) 1. Periyot 2A grubu elementi Helyum’dur.
C) 8A grubu elementlerinin ¢ogu oda kosullarinda gaz haldedir.

D) 2A grubu elementleri benzer kimyasal 6zelliklere sahiptir.
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19. Bayburt — Trabzon arasinda, 3500 m yiikseklikteki Soganli Dagi iizerindeki yamaglarda bulunan ve
diinyanin en tehlikeli yolu segilen Derebasi1 Virajlari, doga ve adrenalin tutkunlarinin yeni rotasi haline
geldi (NTV, Temmuz 2018).

Bu haberde de yer verilen virajli yollar, arabamizin zirveye giden yolunu uzatir ancak daha az
kuvvet harcayarak ¢ikmamizi saglar.

Buna gore, asagidaki diizeneklerden hangisi metinde ve gorselde yer alan virajh yollar ile
ayn1 basit makine prensibine sahip degildir?

B)

Vida
D)

Cocuk kaydiragi Tahterevalli
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20. Fatih, 6zdes kaplarda bulunan ayni sicakliktaki sulari, 6zdes 1siticilarla kaynayana kadar 1sitiyor ve
gecen siireleri kaydediyor.

Su Su Su
I I I

Buna gore Fatih,

I. Sicaklik degisimi ile kiitle arasinda iligki var midir?

I1. Sicaklik degisimi ile maddenin 6z 1s1s1 arasinda iliski var midir?

II1. Sicaklik degisimi ile siviya verilen 1s1 enerjisi arasinda iliski var midir?

Sorularindan hangilerine cevap verebilir?

A) Yalniz I
B) [ ve III
C)Ivelll

D) L, II ve III













SINAV BASLAMADAN ASAGIDAKIi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ!

e Ogrenciler, sinav kurallarina ve salon gorevlilerinin tiim uyarilarina uymak zorundadrr.

® Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait degilse
veya cevap kagidi kullanilmayacak durumdaysa sinav gorevlilerine bildiriniz.

® Sinav basladiktan sonra 6grencilerin salon gorevlileri ve birbiri ile konusmalari,
kalem, silgi vb. seyleri istemeleri yasaktir.

® Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini yipratmadan temizce
siliniz ve yeni cevabinizi kodlayiniz.

® Cevap kagidinizi silinmeyen bir kalemle imzalayiniz.

® Cevaplarinizi, cevap kagidindaki ilgili soru numarasini dikkate alarak yuvarlagin disina

tasirmadan kodlayiniz.

Soru kitapg¢iginin sayfalarini kontrol ediniz, baski hatasi var ise degistiriimesini saglayiniz.

Soru kitap¢igi Uzerinde yapilan cevap kagidina isaretlenmeyen cevaplar degerlendirmeye

alinmayacaktir.

Soru kitap¢iginin igindeki bos alanlari ¢ézumleriniz icin kullanabilirsiniz.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.

Cevabini bilmediginiz sorular Uzerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara geginiz.

Zamaniniz kalirsa bu sorulara daha sonra donebilirsiniz.

Her bir ders testinin ortalamasi, ilgili testin ham puanlari toplaminin 6grenci sayisina bolumu ile

elde edilir.

Sinav bitiminde soru kitapgigi ve cevap kagidini salon goérevlisine teslim ediniz.

® Sinav sirasinda so6zluk, hesap makinesi, saat fonksiyonu disinda 6zellikleri bulunan
saat veya c¢agri cihazi, cep telefonu, telsiz, radyo ve bilgisayar 6zelligi bulunan elektronik
cihazlari yaninizda bulundurmaniz halinde sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

e Cevap kagidinizi sinav suresince hig bir 6grencinin gérmeyecegi sekilde dntintzde
bulundurunuz.

e Sinavinizin degerlendiriimesi asamasinda, toplu kopya tespiti veya baska adayin sinav
evrakini kullanmaniz durumunda sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

e Sorulari ve sorulara verdiginiz cevaplari kaydetmeyiniz, hi¢bir sekilde disari ¢ikarmayiniz.

Sinav suresince disari ¢gikilmayacaktir.

e Sinav evraklarini teslim etmeyenlerin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Bu kitapg¢igin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, kitap¢igin tamaminin veya bir
kisminin Kartal lige Milli Egitim Midarliiginin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotograflarinin ¢ekilmesi, bilgisayar ortamina aktarilmasi, herhangi bir yolla ¢ogdaltiimasi,
yayimlanmasi veya bagka amagla kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar, dogabilecek
cezai sorumlulugu ve kitapg¢igin hazirlanmasindaki mali kulfeti pesinen kabullenmis sayilir.




